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1. Пряжа Alize Angora Gold 100г/550м для головы, рук и ног (я 

использовала цвет 67)  
2. Пряжа Astra Киви 100г/200м для туловища и ушей (я 

использовала как основной цвет 07, и немного белого цвета 03) 
3. Немного любой пряжи коричневого, черного и белого цвета для 

оформления носика и глазок 
4. Наполнитель холлофайбер (или синтепон) 
5. Спицы круговые (у меня ChiaoGoo LACE 2 mm 80 см) или 

чулочные спицы 
6. Ножницы 
7. Игла для сшивания деталей 
8. Если планируете делать брелок, понадобится также шплинт и 

шайба (или кусочек проволоки и пуговица), основа для брелока, 
а также длинногубцы. 

1. Вязание на круговых спицах лицевыми петлями методом 
Мэйджик Луп (магическая петля) или вязание по кругу на 
чулочных спицах 

2. Прибавка петель из петли предыдущего ряда слева и справа 
(видео-урок https://vk.com/wall-229342137_270) 

3. Прибавка из скрещенной протяжки 
4. Убавка петель с наклоном вправо и влево 
5. Набор петель спицами для двухстороннего вязания (видео-урок    
    https://vk.com/wall-229342137_921) 

 

– лицевая петля 
 – изнаночная петля  
 - прибавка из скрещенной протяжки 

- прибавка из петли предыдущего ряда справа 
- прибавка из петли предыдущего ряда слева 

 – убавка 1 петли с наклоном влево  
 – убавка 1 петли с наклоном вправо  
– число в скобках обозначает общее количество петель в ряду 

https://vk.com/wall-229342137_270
https://vk.com/wall-229342137_921
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Приветствую вас, уважаемые рукодельницы! Предлагаю вам 
связать вместе со мной не страшного монстрика, а страшно-
очаровательного Зайчика Бу. Пушистый, милый, немножко зайка, 
немножко трендовая игрушка. 

Приготовьте спицы, пряжу и хорошее настроение! Только ваш 
характер! Никаких одинаковых магазинных игрушек. Цвета, форма, 
выражение "лица" – ваше решение! Сам процесс вязания 
успокаивает, а готовая игрушка – мягкий, уютный талисман для 
обнимашек.  

Зачем его вязать?  
Для подростков – это крутой, трендовый аксессуар, "носитель 

настроения", тема для разговора. Для детей – верный друг в играх и 
засыпании. Для взрослых – повод улыбнуться. 

 Этот МК - идеальный проект для начинающих! Вам необходимо 
владеть лишь базовыми приемами. Никаких укороченных рядов и 
прочих сложных моментов!  

Обращаю Ваше внимание, что МК не обучает вязанию, а лишь 
содержит подробное описание всех этапов работы.  
 Создадим не просто игрушку, а персонажа с душой! Его можно 
любить, дарить, коллекционировать.  

Как сделать игрушку-брелок можно посмотреть тут: 
https://vk.com/wall-229342137_1034  
 Надеюсь, что Вы, связав своего Зайчика Бу, тоже захотите 
поделиться схемой, идеей или просто фотографией с другими! 

Размер готовой игрушки составит примерно 15 см.  
Пряжей Alize Angora gold вяжем в две нити, пряжей Astra Киви – 

в одну. Как вязать в две нити с одного мотка можно посмотреть тут: 
https://vk.com/wall-229342137_20 

Вяжем достаточно плотно, чтобы после набивки не просвечивал 
наполнитель, и игрушка хорошо держала форму после стирки.  

Игрушка вяжется сверху. Отдельно вяжем голову. Ручки и ножки 
вывязываем в процессе. Отдельно свяжем шапочку, ушки и пяточки. 
Приятного творчества! Начнем.  

https://vk.com/wall-229342137_1034
https://vk.com/wall-229342137_20
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Пряжей Alize Angora gold в 2 нити вяжем шарик – будущую 
голову нашего очаровательного малыша.  
 На круговые (или чулочные) спицы набираем 12 петель и 
провяжем 12 ЛП, сомкнув вязание в круг.  

 12 ЛП (12) 
 (2 ЛП, ПрП) х4 раза (16) 
 16 ЛП (16) (рис.1) 
 (ПрЛ, 2ЛП, ПрП) х4 раза (24) 
 24 ЛП (24) 
 (ПрЛ, 4ЛП, ПрП) х4 раза (32) 
 32 ЛП (32) 
 (ПрЛ, 6ЛП, ПрП) х4 раза (40) (рис.2).   
Если планируете сделать брелок, то примерно в этом ряду нужно будет расположить шплинт (или петельку 
из проволоки), за который в самом конце работы можно будет закрепить основу для брелока. Располагайте 
шплинт НЕ на прибавках, а между ними, в районе 5й по счету от начала ряда петли. 

8 круговых рядов ЛП (40) (рис.3). Самый удобный момент для установки 

шплинта будет по завершении этого этапа, когда Вы провяжите 8 рядов  

 (УбП,6ЛП, УбЛ) х4 раза (32) 
 32 ЛП (32) 
 (УбП,4ЛП, УбЛ) х4 раза (24) 
 24 ЛП (24) 
 (УбП,2ЛП, УбЛ) х4 раза (16) 
 16 ЛП (16) (рис.4)  
 (2ЛП, УбЛ) х4 раза (12) 

Рисунок 1 

Рисунок 2 Рисунок 3 Рисунок 4 
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 Стягиваем отверстие сверху, наполняем деталь 
холлофайбером очень плотно. Стягиваем петли снизу, 
чтобы получился идеально ровный шарик (рис.5). 

 Меняем нить на пушистую Astra Киви. Вяжем в одну нить. 
Набираем на спицы 18 петель и провяжем лицевыми петлями 
один ряд, соединив вязание в круг. 

 18 ЛП (18) 
 (2ЛП, ПрП) х6 раз (24) 
 24 ЛП (24) 
 (3ЛП, ПрП) х6 раз (30) 
 30 ЛП (30) 
 (4ЛП, ПрП) х6 раз (36) 
 36 ЛП (36) 
 (1ЛП, ПР, 1ЛП, ПР, 14ЛП, ПР, 1ЛП, ПР, 

1ЛП) х2 раза (44) 
 44ЛП (44) 
 (2ЛП, ПР, 1ЛП, ПР, 16ЛП, ПР, 1ЛП, 

ПР, 2ЛП) х2 раза (52) 
 48ЛП (48) (рис.6) (не довязываем до конца ряда 4ЛП) 

Рисунок 5 

Рисунок 6 
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 Снимаем на вспомогательную нить оставшиеся до конца 
ряда 4 петли и следующие 4 петли (всего 8). Это петли руки 
(рис.7).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 18ЛП, снимаем на вспомогательную нить следующие 8 
петель, 18ЛП (36) (рис.8).  
 Чтобы хвостики вспомогательных нитей не мешали в 
работе и не создавали визуальный шум, заправьте их внутрь 
детали, как показано на рис.9. 

 18 рядов ЛП (36) (рис.9).  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

Рисунок 7 

Рисунок 9 Рисунок 8 
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 Начинаем вязать ноги. Для этого петли туловища поделим 
пополам и будем вязать каждую ножку отдельно. 

 9ЛП, следующие 18 петель снимаем на вспомогательную 
нить, 9 ЛП (18) (рис.10) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6 круговых рядов ЛП (18) 
 (1ЛП, УбЛ) х6 раз (12) 
 12ЛП (12) 
 УбЛ х6 раз (6) 

 Стянуть петли. 
 Снятые на вспомогательную нить петли второй ноги 
переносим обратно на спицы таким образом, чтобы спицы 
смотрели «между ног» (рис.11) и провяжем  
ЛП. Затем повторить 38-40 ряд. 
 С помощью хвостика рабочей нити между ног зашьем 
дырочку, коротая неизбежно образуется. Конец нити прячем 
(рис.12). 

 
 

Рисунок 10 

Рисунок 12 Рисунок 11
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 С вспомогательной нити переносим петли рук на спицы. 
Начало ряда «подмышкой», то есть спицы смотрят вниз 
(рис.13).  

 10 круговых рядов ЛП (8) (рис.14). 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 Меняем пряжу на Alize Angora gold (в 2 нити). Если хотите 
связать ручку без пальчика, просто провяжите 4-5 круговых 
рядов ЛП, затем стяните петли и спрячьте нить.  
 Чтобы связать руку с пальчиком: 

 8ЛП (8) 
 ПрЛ, 6ЛП, ПрП (10) 
 10ЛП (10) 
 2ЛП, снять на вспомогательную нить следующие 6 петель, 

2 ЛП (4) 
 4ЛП.  

 Стянуть петли, нить спрятать. Получился пальчик.  
Петли, снятые на вспомогательную нить, возвращаем на 
спицы таким образом, чтобы спицы смотрели на пальчик 
(рис.15) и провяжем 4 круговых ряда ЛП (6). 
 Стянуть петли, нить спрятать. Также прячем нить возле 
пальчика и «подмышкой», зашивая дырочки (рис.16). 

Рисунок 14 Рисунок 13 
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 Повторяем все действия, описанные выше, со второй 
рукой (рис.17).  

 Теперь необходимо наполнить туловище холлофайбером 
через отверстие сверху. 
 Пришиваем голову к туловищу. Голову располагайте так, 
чтобы ряды с прибавками и убавками не оказались «на лице» 
(рис.18, рис.19). Если делаете брелок, обратите внимание, 
чтобы петелька (шплинт) оказалась посередине и сзади. 
 
 
 
 

     
 

Рисунок 17 Рисунок 16 Рисунок 15 

Рисунок 19 Рисунок 18 
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 Пряжей Alize Angora gold в 2 нити набираем 4 петли 
методом для двухстороннего вязания. Как сделать это просто 
и быстро показала тут: https://vk.com/wall-229342137_921 

 8 круговых рядов ЛП (8) (рис.20) 
УбЛ, 1ЛП, ПрП, ПрЛ, 1ЛП, УбП (8) 
 8ЛП (8) 

 Стянуть петли, не набивая деталь холлофайбером 
(рис.21). Оставьте хвостик нити, достаточный для того, чтобы 
пришить с помощью него пяточку к ноге (15-20см)  
 Аналогичным образом вяжем вторую пяточку (рис.22).  
 

 Пришейте пяточки. Обратите внимание, что одна левая, а 
вторая правая (рис.23, рис.24, рис.25).  

Рисунок 22 Рисунок 20 Рисунок 21 

Рисунок 23 Рисунок 25 Рисунок 24 

https://vk.com/wall-229342137_921
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 Продолжаем вязание пряжей Astra Киви. Набрать 6 
петель и провязать один ряд, сомкнув вязание в круг. 

 6ЛП (6) 
 ПрП х6 раз (12) 
 12ЛП (12) 
 (1ЛП, ПрП) х6 раз (18) 
 18ЛП (18) 
 (2ЛП, ПрП) х6 раз (24) 
 24ЛП (24) 
 (3ЛП, ПрП) х6 раз (30) 
 30ЛП (30) 
 (4ЛП, ПрП) х6 раз (36) 
 36ЛП (36) 
 (5ЛП, ПрП) х6 раз (42) 
 42ЛП (42) 
 (6ЛП, ПрП) х6 раз (48) 
 48ЛП (48) 

 Теперь перейдем от кругового вязания к  
и провяжем 11 рядов, начиная с изнаночного ряда 
(изнаночный ряд, лицевой ряд, изнаночный, лицевой и т.д.).  

 (6ЛП, УбЛ) х6 раз (42) 
 42 ИП 
 Закрыть все петли (рис.26). Оставьте хвостик рабочей 

нити около 30 см, чтобы его длины хватило для пришивания 
шапочки к голове. 
 Теперь шапочку нужно надеть на голову игрушке и в 
районе подбородка сшить (рис.27). Также пройдитесь 
стежками по контуру шапочки на лице и на шее, прихватив ее 
к голове. Вот такой эскимосик у нас получается (рис.28, 
рис.29). 
 

Рисунок 26 
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 Для ушей набираем петли пряжей 
Astra Киви. Свяжем две одинаковые 
детали.  Набрать 6 петель и провязать 
один ряд, сомкнув вязание в круг. 

 6ЛП (6) 
 ПрП х6 раз (12) 

 13 круговых рядов ЛП (12) 
 Закрыть петли (рис.30).  

   
 Оставить хвостик нити, достаточный 
для пришивания ушка к голове. По 
желанию, пряжей Киви белого цвета 
способом петля в петлю вышить две 
вертикальные полосы, соединив их 
сверху в дугу (рис.31). Это сделать не 
очень просто, т.к. на пушистой пряже 
петли плохо видны. Можете вышить 
любым удобным Вам способом 

Рисунок 27 Рисунок 28 Рисунок 29 

Рисунок 30 

Рисунок 31 



 

                               - 13 -    

                       Ярославль, июнь 2025 г.  автор: Анна Соколова    

 

 

(например, тамбурным швом) или не вышивать вовсе.  
 Наполнить ушки холлофайбером и пришить их к голове. 
Расположить ушки близко друг к другу и как можно дальше от 
мордочки (рис.32, рис.33). 
 

 
 

 Нитью коричневого или черного цвета вышиваем длинный 
ротик в форме улыбки (рис.34).  
 В форме треугольника вышиваем носик (рис.35).  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Нитью черного цвета длинными стежками вышиваем 

глаза в форме «лодочки» (рис.36, 37).  

Рисунок 32 Рисунок 33 

Рисунок 34 Рисунок 35 
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Затем, нитью белого цвета сделаем несколько стежков по 

бокам и по два «блика» на каждом глазу (рис.38, 39). Можно 
воспользоваться иглой для валяния (если такая у Вас 
имеется), чтобы слегка привалять нить к голове.  

 
 

 

       
 

 
 

Рисунок 36 Рисунок 37 

Рисунок 38 Рисунок 39 
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